



Главе ведомства будет доложено по обращению о нарушении прав жителей одного из микрорайонов города Челябинска



В социальных сетях сообщается, что жители микрорайона Парковый в городе Челябинске обратились к руководству СК России с просьбой проверить законность размещения стоянки для большегрузных машин рядом с жилыми домами и шиномонтажной мастерской с парковкой на территории, где раньше был тротуар. В настоящее время жителям с детьми приходится идти по проезжей части. Следственными органами СУ СК России по Челябинской области проводится проверка по изложенным сведениям.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе и результатах проводимой процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1801870>